
Qty:

©
 2

0
1

0
 -

 A
lu

a
lp

h
a

, 
F

a
b

ri
co

 e
 C

o
m

e
rc

ia
li

za
çã

o
 d

e
 F

e
rr

a
g

e
n

s 
S

.A
. 

T
o

d
o

s
 o

s
 d

ir
e

it
o

s
 r

e
s
e

r
v
a

d
o

s
. 
A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

er
ve

d.
 T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 r
es

er
va

do
s.

 T
ou

s 
dr

oi
ts

 r
és

er
vé

s .. ..

Embalagem # Packaging #
Empaquetado # Emballage

Acabamento  # Finishing # Acabados # FinitionsMateriais  # Materials # Materiales # MatérielsPeças  # Part # Piezas # Pieces

Maquinação  # Machining #  Mecanizado # Usinage

AA AA
    AA AA

ll ll uu uu
aa aa
ll ll pp pp

hh hh
aa aa
    rr rr

ee ee
ss ss
ee ee
rr rr
vv vv
aa aa
-- --
ss ss
ee ee
    oo oo

    dd dd
ii ii rr rr

ee ee
ii ii tt tt

oo oo
    dd dd

ee ee
    pp pp

rr rr
oo oo
cc cc
ee ee
dd dd
ee ee
rr rr
,, ,,     
ss ss
ee ee
mm mm

    aa aa
vv vv
ii ii ss ss

oo oo
    pp pp

rr rr
éé éé
vv vv
ii ii oo oo

,, ,,     
aa aa
    mm mm

uu uu
dd dd
aa aa
nn nn
çç çç
aa aa
ss ss
    oo oo

uu uu
    mm mm

oo oo
dd dd
ii ii ff ff

ii ii cc cc
aa aa
çç çç õõ õõ

ee ee
ss ss
    tt tt

éé éé
cc cc
nn nn
ii ii cc cc

aa aa
ss ss
    dd dd

oo oo
ss ss
    pp pp

rr rr
oo oo
dd dd
uu uu
tt tt
oo oo
ss ss
    aa aa

pp pp
rr rr
ee ee
ss ss
ee ee
nn nn
tt tt
aa aa
dd dd
oo oo
ss ss
.. ..

TT TT
hh hh
ee ee
    AA AA

ll ll uu uu
aa aa
ll ll pp pp

hh hh
aa aa
    rr rr

ee ee
ss ss
ee ee
rr rr
vv vv
ee ee
ss ss
    tt tt

hh hh
ee ee
    rr rr

ii ii gg gg
hh hh
tt tt
    tt tt

oo oo
    pp pp

rr rr
oo oo
cc cc
ee ee
ee ee
dd dd
    ww ww

ii ii tt tt
hh hh
oo oo
uu uu
tt tt
    nn nn

oo oo
tt tt
ii ii cc cc

ee ee
,, ,,     
tt tt
oo oo
    cc cc

hh hh
aa aa
nn nn
gg gg
ee ee
ss ss
    oo oo

rr rr
    tt tt

ee ee
cc cc
hh hh
nn nn
ii ii cc cc

aa aa
ll ll     

mm mm
oo oo
dd dd
ii ii ff ff

ii ii cc cc
aa aa
tt tt
ii ii oo oo

nn nn
ss ss
    oo oo

ff ff
    tt tt

hh hh
ee ee
    pp pp

rr rr
oo oo
dd dd
uu uu
cc cc
tt tt
ss ss
    pp pp

rr rr
ee ee
ss ss
ee ee
nn nn
tt tt
ee ee
dd dd
.. ..

Nota: O conteúdo desta folha técnica é puramente informativo. A instalação é feita com total responsabilidade do instalador.The content of this technical sheet is purely informative. The instalation is done with total responsibility of the installer.        
Ed.

Observações  # Comments # Observaciones  # Observations:

608

10

Muleta de 3 posições
Handle 3 positions # Manilla 3 posicioners # Béquille 3

positions

Lacado
Powder painting
Lacado
Laqué

Aluminium, zamak and poliacetal
Aluminio, zamak y poliacetal
Aluminium, zamak et poliacetal

Alumínio, zamak e poliacetalParafusos M5x30 Inox 
Stainless Steel screws M5x30
Tornillos de acero inoxidable M5x30
Acier inox vis M5x30

1

B1 

90
°

90°

33 64,4

M
5

4,8

66

9,
4

32

80
,8

21
,5

43

7


